

学校召开食品安全工作领导小组会议

【文/后勤处 图/党委宣传部】12月8日上午，学校在六会议室召开食品安全工作领导小组会议，学校食品安全工作领导小组组长江涛出席会议并讲话，副组长丁谦主持会议。南岸校区负责人廖明江、小组相关成员参加会议。



相关成员学习了《关于在高校成立食品安全工作领导小组的通知》及学校《关于成立食品安全工作领导小组的通知》等文件，并听取2023年大学城和南岸校区食品安全情况的工作汇报。廖明江指出，两校区食品安全工作总体平稳、有序、可控，要进一步落实食品安全工作责任制。丁谦强调，要进一步发挥食品安全委员会的职能，健全学校食品安全风险防控体系，完善工作协调

机制,强化工作监督监管,积极推进食品安全工作长效机制建设,确保学校食品安全和广大师生身体健康。



会上,江涛充分肯定 2023 年食品安全工作“零事故”的成绩,并就全面加强学校食品安全管理工作,提出以下要求:一是要重视制度的完善及现有制度的落实,要以“时时放心不下的”责任感,把食品安全工作作为一项重要政治任务来抓,切实履行好校园食品安全的主体责任;二是食品安全管理过程中要多措并举,做到人防、技防、巡查、抽查,师生代表监督各方面齐头并进;三是加强师生食品安全意识,尤其是对师生校外就餐的食品安全教育,并且时时关注食品安全从业人员经营业态及自身心理变化,避免极端事故的发生;四是坚持问题导向,盯紧隐患排查,特别是常态与季节有关的隐患,抓早抓细落实食品安全一线监管;五是加

强应急处置能力的提升，适时开展食品安全应急演练，确保应急处置机制能高效运转，同时要畅通师生投诉信息渠道；六是遇到问题要做到“快响应、守底线、防扩大”的工作思想，坚决防止群体性事件的发生。